



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

31 august 2020

COMUNICAT DE PRESĂ

Controale de verificare a respectării măsurilor de combatere a infectării cu SARS-COV-2 efectuate de inspectorii de muncă

În perioada 22-28.08.2020, Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu a efectuat controale de verificare a modului în care angajatorii și angajații respectă prevederile legale referitoare la încheierea, executarea și suspendarea contractelor individuale de muncă, la securitatea și sănătatea în muncă și la aplicarea măsurilor de reducere a măsurilor de contaminare cu SARS-COV-2.

Cele 64 de controale au scos în evidență neconformități cum sunt: neîncheierea în formă scrisă a contractului individual de muncă, neinițierea negocierilor colective, neeliberarea adeverințelor de vechime în muncă, lipsa semnalizării de securitate și sănătate în muncă, elemente de siguranță pentru lucrul la înălțime necorespunzătoare, lipsa controalelor medicale la angajare, etc.

Pentru aceste deficiențe au fost dispuse 58 de măsuri de remediere, au fost aplicate 43 de sancțiuni contravenționale dintre care 4 amenzi în valoare totală de 51.000 lei și au fost depistate 2 persoane care prestau munca nedeclarată.

Principalele deficiențe constatate în cadrul controalelor privind respectarea prevederilor din Legea nr. 55/2020 se referă la: lipsa instruirii și informării lucrătorilor, lipsa triajului epidemiologic, lipsa evaluării riscului biologic și neafișarea la loc vizibil a instrucțiunilor de prevenire specifice SARS-COV-2. Pentru deficiențele constatate au fost aplicate 7 avertismente.

În această perioadă s-au efectuat 4 controale în zilele de sâmbătă și duminică și 5 controale pe timp de noapte.

Cu considerație,

Furtună Remus
Inspector Șef

Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu
Tel.: +4 0269 217 516; Fax: +4 0269 214 712
E-mail: itmsibiu@itmsibiu.ro
www.itmsibiu.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului